



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Октябрьском проводится проверка по факту смерти задержанного в отделении полиции**

28 августа 2013 года получено сообщение о том, что в камере для административно задержанных ОМВД России по Октябрьскому району скончался 52-летний житель поселка Октябрьский. По данному факту Няганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 28 августа 2013 года в 20 часов 30 минут в дежурную часть ОМВД России по Октябрьскому району сотрудниками полиции за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения был доставлен мужчина. Перед помещением в камеру мужчина был осмотрен медицинскими работниками. В 21 час 50 минут помощником оперативного дежурного при очередном обходе данный мужчина обнаружен без признаков жизни. Прибывшая бригада «скорой помощи» констатировала его смерть. Предварительно установлено, что причиной смерти задержанного явилась асфиксия (захлебнулся рвотными массами). По результатам проверки будет принято процессуальное решение, а также дана правовая оценка действиям сотрудников полиции.

29 Августа 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/793801>